ПРОТОКОЛ № 7

засідання  Громадської ради 
при Державному агентстві резерву України

м. Київ                                                                                                                         17.11.2017 р.

ПРИСУТНІ:
	Державне агентство резерву України
	Шкляр Лариса Петрівна – заступник начальника Управління державних резервів – начальник відділу промислових товарів та нафтопродуктів

	
	Михайлова Ірина Іванівна – головний спеціаліст Відділу забезпечення діяльності Агентства

	Благодійна організація Міжнародний благодійний фонд «Патріот України»

	Дубик Ігор Іванович – Голова спостережної ради 

	Всеукраїнська спілка ветеранів війни

	Попович Володимир Васильович – Голова Всеукраїнської спілки ветеранів війни

	Всеукраїнська громадська організація «Асоціація платників податків України» Територіальне відділення в м. Києві
	Даниленко Дмитро Васильович – заступник директора виконавчої дирекції ТВ ВГО АППУ в м. Києві


Порядок денний

1.
Розгляд стану організації виконання завдань щодо формування, зберігання, обслуговування, розміщення, відпуску, використання, поповнення та освіження (поновлення) запасів державного матеріального резерву, дотримання нормативних умов їх кількісного та якісного стану.

2.
Стан підготовки проекту розпорядження КМУ «Про списання матеріальних цінностей державного резерву з подальшою утилізацією».

3.
Про стан реформування мобілізаційного резерву.

4.
Різне.
1. Розгляд стану організації виконання завдань щодо формування, зберігання, обслуговування, розміщення, відпуску, використання, поповнення та освіження (поновлення) запасів державного матеріального резерву, дотримання нормативних умов їх кількісного та якісного стану.

Слухали:

Дубик І.І. який зазначив, що запросив на засідання Громадської ради заступника начальника Управління державних резервів – начальника відділу промислових товарів та нафтопродуктів Шкляр Л.П. та запропонував присутнім вислухати її. 
Шкляр Л.П. довела до присутніх членів Громадської ради інформацію про вжиті Держрезервом заходи для забезпечення ефективності реалізації державної політики у сфері формування, зберігання, обслуговування, розміщення, відпуску, освіження та використання запасів матеріальних цінностей державного резерву. Зупинилась на проблемах, які унеможливлюють безумовне виконання відомством своїх функцій, зокрема обмежене бюджетне фінансування. Так, фінансування операцій з матеріальними цінностями державного резерву здійснюється, в основному, за кошти спеціального фонду державного бюджету, тобто за рахунок надходжень від їх реалізації, що означає «проїдання» державного матеріального резерву і поступове зменшення таких запасів. Зазначила про проблеми взаємодії між Держрезервом та Мінекономрозвитку тощо.
Заслухавши Шкляр Л.П., Голова Всеукраїнської спілки ветеранів війни Попович В.В. запропонував звернутись до Ради національної безпеки і оборони України з метою забезпечення належного фінансування з бюджету на освіження та закладку ТМЦ згідно номенклатури протягом року.

Голосували:

«За» одноголосно.

Рішення прийнято.

2. Стан підготовки проекту розпорядження КМУ «Про списання матеріальних цінностей державного резерву з подальшою утилізацією». 

Слухали:

Дубик І.І., який попросив Шкляр Л.П. поінформувати присутніх членів Громадської ради про те, яка на даний час ситуація з погодженням проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про списання матеріальних цінностей державного резерву з подальшою їх утилізацією».

Шкляр Л.П. зазначила, що вищевказаний проект розпорядження Кабінету Міністрів України пройшовши довгий шлях погоджень та перепогоджень, на даний час знаходиться на розгляді Міністерства юстиції України. 

Дубик І.І., враховуючи надзвичайну важливість щодо вирішення цього питання, запропонував звернутись до Прем’єр-міністра України.

Голосували:

«За» одноголосно.

Рішення прийнято.

3. Про стан реформування мобілізаційного резерву.
Слухали:

Дубик І.І., який зробив акцент на існуючих проблемних питаннях у роботі з матеріальними цінностями мобілізаційного резерву, та зауважив на необхідності вдосконалення системи мобілізаційного резерву, внесення змін до нормативно-правової бази (яка на даний час застаріла і не відповідає сучасним вимогам в рамках запровадження економічних реформ та змінам у законодавстві), фінансової підтримки держави на освіження та зберігання. 

Зазначив, що з метою вирішення проблемних питань у роботі з матеріальними цінностями мобілізаційного резерву в Держрезерві 24.10.2017 було проведено спільну робочу нараду за участю представників Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства оборони України, Міністерства охорони здоров’я України та інших представників заінтересованих центральних органів виконавчої влади та обласних державних адміністрацій. Учасники наради, підтримали пропозицію щодо необхідності у розбронюванні морально та фізично застарілих матеріальних цінностей мобілізаційного резерву, які призначалися для забезпечення мобілізаційних завдань, що втратили чинність, а також списанні/утилізації матеріальних цінностей мобілізаційного резерву, в т.ч. розброньованих, термін зберігання яких вичерпаний, і які не придатні до використання за прямим призначенням тощо. Вказав, що Держрезервом повідомлено Кабінет Міністрів України про результати спільної наради, а також направлено протокол для опрацювання до всіх її учасників. 
Дубик І.І. запропонував тримати на контролі виконання рішень спільної робочої наради, що відбулась в Держрезерві 24.10.2017 року.

Голосували:

«За» одноголосно.

Рішення прийнято.

4. Різне.

Слухали:
Дубик І.І., який зазначив, що до нього надійшло усне звернення-пропозиція щодо включення кандидатури до складу Громадської ради при Державному агентстві резерву України. Але, оскільки вказане звернення не надійшло офіційно, запропоновано питання зняти з розгляду.

Голосували:
«За» одноголосно.

Рішення прийнято.

За вичерпанням питань порядку денного засідання Громадської ради оголошено закритим.

Голова Громадської ради                                                                                І.І. Дубик

Секретар Громадської ради                                                                  І.І. Михайлова
