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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України

«Про внесення змін до Порядку реалізації матеріальних цінностей 
державного резерву»
1. Мета
Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку реалізації матеріальних цінностей 
державного резерву» (далі – проєкт постанови) є удосконалення процедури проведення аукціонів з реалізації матеріальних цінностей державного матеріального резерву.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до статті 29 Бюджетного кодексу України надходження                     від реалізації матеріальних цінностей державного резерву та від реалізації розброньованих матеріальних цінностей мобілізаційного резерву є джерелом формування спеціального фонду Державного бюджету України та спрямовуються, в тому числі на накопичення (приріст) матеріальних цінностей державного матеріального резерву.

Таким чином, реалізація матеріальних цінностей державного резерву є бюджетоутворюючим фактором та дозволяє гарантувати забезпечення стратегічних потреб держави в особливий період, під час військового стану та під час надзвичайних ситуацій. 

Додатково слід зазначити, що кошти від реалізації матеріальних цінностей державного резерву є основним джерелом фінансування потреб для накопичення запасів матеріальних цінностей державного резерву, а також для оплати вартості їх зберігання.  

 Крім того, від забезпечення оперативності реалізації матеріальних цінностей державного резерву, у тому числі мобілізаційного, залежить можливість своєчасного поповнення запасів і відшкодування витрат на їх зберігання. 

Законом України про Державний бюджет України на 2023 рік передбачено надходження від реалізації державних запасів товарів у сумі – 427,752 млн. грн.

Існуючий порядок недостатньо ефективний, гнучкий та мобільний, що в кінцевому рахунку призводить до невиконання планових показників дохідної частини державного бюджету, а навпаки, до додаткових витрат, необхідних в подальшому для реалізації актів на списання. 

Також, слід звернути увагу на націленість Уряду на проведення діджиталізації державного сектору економіки. Так проєктом постанови передбачається запровадити електронні аукціони з реалізації матеріальних цінностей державного матеріального резерву, що сприятиме підвищенню ефективності реалізації державного майна. 

Досягнути зазначеної мети передбачається за рахунок оперативності проведення електронних торгів, розширення кола потенційних учасників, відкритого доступу та прозорості процедури. 

Проєктом передбачено продаж матеріальних цінностей які виключено з номенклатури накопичення за балансовою вартістю. 

Матеріальні цінності, які виключено з номенклатури накопичення та  підлягають реалізації, відповідно до законодавства, є морально застарілими або з майже вичерпаним терміном придатності, що робить їх не конкурентоспроможними на ринку аналогічного сучасного товару з повним терміном придатності. Отже, спроби реалізувати матеріальні цінності за ринковою вартістю затягнуть час продажу та призведуть до значної втрати технічних характеристик, що унеможливить подальший продаж матеріальних цінностей, а лише їх утилізацію. 

Враховуючи викладене, доцільним є проведення реалізації таких матеріальних цінностей державного резерву саме за балансовою вартістю, яка враховує їх реальний стан. Прийняття проєкту постанови дозволить забезпечити удосконалення процедури проведення аукціонів з реалізації матеріальних цінностей державного матеріального резерву, допоможе розширити коло осіб зацікавлених у придбанні матеріальних цінностей державного резерву та вийти на нову аудиторію покупців матеріальних цінностей державного резерву. 

Також слід зазначити, що Кабінетом Міністрів України 19 серпня 
2022 року з метою створення ефективної моделі управління державними резервами України шляхом реформування системи державного матеріального резерву в сучасну ефективну систему резервів, засновану на європейських моделях, із врахуванням сьогоднішньої об’єктивної реальності щодо управління і забезпечення потреб України розпорядженням № 771-р було схвалено Стратегію реформування системи державного матеріального резерву на період до 2025 року, що реалізовуватиметься шляхом виконання, зокрема, такого завдання, як розроблення та затвердження порядку здійснення реалізації матеріальних цінностей державного резерву. 

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови пропонується внести зміни до Порядку реалізації матеріальних цінностей державного резерву, затверджених Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 року № 1078 шляхом викладення його в новій редакції. 
4. Правові аспекти

Проєкт постанови розроблено Державним агентством резерву України відповідно до Закону України «Про державний матеріальний резерв». 
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту постанови не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін
Консультації із заінтересованими сторонами стосовно проєкту постанови не проводились.

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю і застосування української мови як державної та не потребує погодження уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками та Уповноваженим із захисту державної мови.
Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проєкті постанови відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації. 

Проєкт постанови не має положень, що містять ознаки корупції, дискримінації і не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної, громадської гендерно-правової експертизи.

8. Прогноз результатів

Проєкт постанови розроблено Державним агентством резерву України за власної ініціативи задля забезпечення удосконалення процедури проведення аукціонів з реалізації матеріальних цінностей державного матеріального резерву.
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